
РЕЦЕНЗІЯ -  ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Комп’ютерні науки» 

за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» 
галузі знань 12 «Інформаційні технології» 

у сфері фахової персдвищої освіти 
у Фаховому Коледжі Київського міжнародного університету

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» зі спеціальності 122 
«Комп’ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» у сфері фахової 
передвищої освіти у Фаховому Коледжі Київського міжнародного університету 
розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту фахової передвищої 
освіти, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології 
реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною 
спеціальністю. Метою освітньої програми є підготовка фахівців, здатних 
застосовувати математичні методи й алгоритмічні принципи в моделюванні, 
проектуванні, розробці та супроводі інформаційних технологій; здійснювати 
розробку, впровадження інтелектуальних систем аналізу, синтезу й обробки 
даних; вирішувати сучасні проблеми інформатизації процесів оперативної та 
повсякденної діяльності. Основний фокус освітньої програми зосереджено на 
підготовці фахівців в області комп’ютерних наук з акцентом на проектування, 
розробку та супровід програмного забезпечення.

В рецензованій освітньо-професійній програмі визначені 
компетентності (інтегральну, загальні та фахові), які мають практичну 
направленість та соціальну складову і можуть бути використані у професійній 
діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, план та 
графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти 
за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки».

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» покликана сприяти 
забезпеченню відповідності програмних результатів навчання здобувачів 
фахової пердвищої освіти запитам потенційних роботодавців, має комплексний 
підхід до підготовки фахівця зі спеціальності 122 «Комп’ютерні науки», який 
володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної 
діяльності та визначає модель сучасного фахівця з комп’ютерних наук з 
урахуванням потреб актуального стану розвитку ІТ-сфери.

Зважаючи на цільову орієнтованість ОП та її відповідність Стандарту 
фахової передвищої освіти зі спеціальності 122 «Комп’ютерні науки», вважаю 
доречним здійснення освітньої діяльності за даної ОП у Фаховому коледжі 
Київського міжнародного університету.
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